

По месту требования

## Акт о внедрении

Настоящим подтверждаю, что результаты исследования Меньшикова Максима Александровича на тему «**Гибридный языково-независимый статический анализ как элемент комплексной технологии программирования**» представляют практический и теоретический интерес для ООО «СофтКом». Методы, модели и итоговый продукт, разработанные лично Меньшиковым Максимом Александровичем, были успешно применены в составе комплексной технологии программирования, разрабатываемой ООО «СофтКом». Данный модуль статического анализа показал высокий уровень выявления ошибок и позволил реализовать интеграции, которые были невозможны при применении альтернативных методов анализа.

Оносовский В.В.  
Исполнительный директор  
ООО «СофтКом»

06.06.2022

  
(подпись)